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PHOTOGRAPHIC, SCIENTIFIC

MISCELLANEOUS PROPERTY

CONSISTING OF

Cameras of all sorts by First-class makers,
Cinematographs, Crystal and Valve Wireless Sets

INCLUDING

B.T.H. 5-VALVE SUPER-HETERODYNE SET,
Gramophones, Records and other Musical Instruments

ALSO

LATHE AND TOOLS, FURNITURE,

China, Glass, Pictures, Jewellery, Recording Clock,
Shefhield and other plate, Typewriters, Stamps, Books,
Fishing Tackle, etc., etc.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION AT

STEVENS’S AUCTION ROOMS L1D.

At their Great Rooms,
38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C.2,

On FRIDAY, JANUARY 13th, 1928,
At 1 2.30 o'clock

On view the day prior, from 12.30 till 5.30 o'clock, and Morning of Sale
from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the Rooms, 38 King Street,
Covent Garden, W.C.2.

Telegraphic Address : AUKS, RAND, LONDON, Established 1760.

Riooue, Suite & Durrus, Printers, Regent House, 89 Kingsway, W.C.2 1 and Forest Hill, S.E.23.
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“CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders, the lot
in dispute to be put up again and re-sold at the
discretion of the auctioneer. The auctioneer’s decision
to be final. The auctioneer reserves the right to make
any alteration in the catalogue.

SEcoND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2, two shillings and sixpence ; and so
on in proportion as the auctioneer shall decide. The
auctioneer may, in his discretion, refuse to accept the
bidding of any person.

THIRD.—In the case of any lot on which there is a
reserve the auctioneer shall have the right to bid on
behalf of the Vendor.

FourTH.—Each purchaser is at the time of purchase
to give in his name and address, and pay a deposit of
five shillings in the pound in part payment or the
whole of the purchase-money (if required), in default
of which the lot purchased may be put up again and
re-sold at the discretion of the auctioneer.

FiFtH.—The Auctioneer is not responsible for
the correct description, genuineness, or authenticity
of, or for any default or defect in, any Lot, and gives no
warranty whatever,

SixTH.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk
in all respects from the fall of the hammer, and shall
be paid for in full, and taken away with all faults and
errors of every description, and neither the Vendor
nor the auctioneer shall be liable for any damage to
the same, or loss from whatever cause arising. The
Purchaser shall pay a storage charge of 1/- per Lot
per day, for any lot not taken away within two days
after the Sale.

Lastiy.—Upon failure to comply with the above
conditions, the money deposited shall be forfeited ; any
lot remaining uncleared may be re-sold by public or
private sale, and the deficiency (if any) attending
such re-sale, together with all incidental expenses and
charges, shall be paid by the defaulter.

*.¥ Pictures offered for sale are atlvibuted to the artisis
named, but no guaraniee as to their genuineness is
gwven or implied.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Chegues.

Telephone :— . Telegrams :—
GERRARD 1824, Avuks, Rawp, Lonpon.









Loatls A TR R O3 L.
Friday, Janu;; 13th, 1928,

AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW :

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 am. to 11.30 a.m.

*«& Pactures offered for sale are alfribuled fo the artists
named, bul no guaraniee as fo their genutneness is
given or implied.

MISCELLANIES.

Lot
1 A good fur coat with asirachan collar
2 A green jumper suit, and a woollen vest
3 A petunia dress, tweed coat (lined crepe de

Chine), and a linen dress

A brown cloak, and a white evening dress

A dinner jacket suit, complete

A dinner jacket and vest

A grey suit, and pair of boots

Eighteen collars, 4 slips, 3 shirts, and hat

Two ladies’ coats, 4 scarves, and 40 ties

10 Dress suit, and 2 pairs trousers

11 Brown fox stole

12 A grey suit

13 Two boxes of fancy braids and trimming

14 Stair carpet

15 A lady’s coat (lined throughout), with astrachan
collar

16 Silver magnifying glass, 1 other, and pair of
spectacles '

000~ O
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A gentleman’s cheviot overcoat, astrachan collar

An air camp mattress

A fur-lined coat, and a white fur-lined evening
cloak, fringed

Box containing large quantity of ladies’ clothing

Seven pairs of shoes, and a pair of Russian boots

Electric table standard, and quantity of fittings

Brass set (3 pieces), pair of candlesticks, and
inkstand

China group—Chess Players, 2 trays, a pair of
lustre vases, and 5 other pieces

Pair of blue and white Delft vases

Brass kettle and stand, E.P. rose bowl, hair
brush, inkstand, and coffee pot

Two large porcelain vases, with floral decoration
in relief

Coloured picture, after Blair Leighton, in gilt
frame, feather cushion, and trousers press

A dozen Slazenger’'s best stitched lawn tennis
balls

Si1x large wicker baskets

Five small ditto

A gquantity of chemical glass

2,000 superior Manila envelopes, high cut

2,000 ditto

2,000 ditto

2,000 Manila envelopes

Thirty-six balls fine hemp twine

Twenty-four balls of string

Twenty-four balls ditto

Twenty-four balls ditto

Twenty-four balls ditto

Twenty-four balls ditto

Twenty-four balls ditto

FISHING TACKLE,
MUSICAL INSTRUMENTS, &ec.

Two greenheart fishing rods

A Dreadnought sea rod, and quantity of sea
tackle

Fishing basket, with lot of jack and other tackle,
landing net, and a gaff
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A Shefiield reel and fine line, and another reel
and line

A flv book with trout flies, a leather-covered cast
case with tapered gut casts, and a quantity of
silk for fly tving

Five Mavis musical machines (A.r.)

A concertina, in new condition, in oak case, with
tutor

An Albert-system clarinet (A.F.), a Boehm-
system clarinet, and a 14-key clarinet

Twelve piano music rolls

His Master’s Voice gramophone, mahogany, with
needle box and box of fibre needles, ibre needle-
cutter, and also scissors tyvpe, Edison Bell
“ Sympathetic "’

Forty 12-in. His Master’s Voice records

Thirty-six 10-in. His Master’s Voice records, and
2 10-in. and 15 small records

Box of Dutch silhouettes on wood (92 small and
23 large)

Box of 4 plaster casts and plaster pedestal, and
3 wooden pedestals

Large mirror, and 2 smaller mirrors

Basket deck-chair, basket-covered table, wicker
basket, and folding stool

Velvet folding-chair, folding card table, velvet
hassock, and a piano stool

Wireless, with 2 pairs of Thomson-Houston
receivers, spare ° Harlie " detector, and water
pipe attachment ;

A 200-v. electric toaster, and box of electric
fittings

Electric lamp

il stove heater, and ** Radium "’ oil stove

Aluminium tea service, and coffee pot, tea tray,
and metal vase

Blue metal tea service, large china teapot, metal
tea tray, several bulb pots, quantity cups and
saucers (assorted), and several glass vases

Two blue curtains, drapery, steel cover, 2 curtain
loops, quantity of wood and metal curtain rings,
and sun blind
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Enamel bedstead, with box spring (cane to be
restored), down overlay, bolster, and coverlet,
and a chest of drawers
Camp washing set, with metal pail and jug,
housemaid’s pail, saucepan, fish slice, strainer,
gas stove, vacuum flask, and 2 brushes, oil
heater, and ** Radium "’ stove

Two pieces linolenm
Sopwith propeller, Adams’ periscope, a 3-bulb
searchlight, and megaphone

JEWELLERY, &c.

Gentleman’s 10-year gold-filled square-shaped
pocket dress watch, and a lady's 15-jewel
expanding bracelet watch

Gentleman’s 10-year gold-filled 15-jewel dress
watch, and a ]zu.'l*i. s solid silver 17-jewel lever
wrist watch, on leather strap

A solid oak and inlaid 8-day dining-room clock,
and a dozen fruit knives, coloured handles

An enamel square-dial 8-day clock, for office or
kitchen (very high grade)

A lacquer clock, and a dozen fruit knives, coloured
handles
A lacqurr clock

A 5-stone diamond }-hoop ring

Real pearl necklace, with diamond sn ap

Twenty-eight ivory chessmen

A pair of china plaques, painted in figures, In
black frames

A pair of silver vases, in cases

A pair of engraved and plated fish servers, ivory
handles

Lady’s dressing-case, with silver-mounted fittings

Twenty-two knives, etc., ivery handles

Two tea caddies

Three hot-water jugs

Two silver candlesticks, and pair of plated ditto

A tantalus, and 3 cruet stands

A cruet, 5 bottles

Two brass ink stands, brass pen wiper, and string
box
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116
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Spoon warmer, 3 skewers, and sundry plated
articles

Two sets of miniature Mah-Jong, in cabinets,
and pair of marble frogs, Futurist style

A copper urn (A.F.)

A jewel box, and contents

A gas heating radiator

A plated entrée dish, cover, and stand, 10 silver
and mother-of-pearl knives and forks, and 2
silver trays

An antique vase, 2 bronze vases, and a bronze
figure

Five pearl necklets in cases, a dozen pendants,
and oddments

Three manicure sets

Two bedspreads

A set of tea knives and spoons, in case

Two button-making machines

Two bundles beads (approximately 4 dozen)

Box of beads, bangles, ete.

BRIC-A-BRAC.

Two fishing rods, and a quantity of expensive
tackle

Two Indian brass trays on carved Indian wood
stands, a Damascus silver inlaid teapot, and 2
Chinese brass pots

Quantity of uniform

A brass helmet-shaped coal scuttle, 2 heavy
ditto dogs, a gong and beater, on oak stand, a
Roman lamp, and a stationery rack

A large copper preserving pan, 2 copper kettles,
copper bottom ditto, and a ditto saucepan
Sixteen copper moulds

Two large polished copper electric radiators

An ivory dressing table set of 10 pieces

A denftist apparatus, with motor attached, and 5
inhaling pumps for same

Twenty-eight pieces drawing instruments

Eight plated table spoons, 2 gravy spoons, 6
nutcrackers, 2 bread forks, 4 pairs fish knives
and forks, butter knife, 6 dozen salt spoons,
and 4 dozen mustard spoons
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A lacquered bowl and ladle, pewter 2-handled
dish, ditto cream jug, ditto pepper pot, ladle,
pair Indian brass flower pots, pair embroidered
slippers, 2 gilt and jewelled miniature frames,
in antique leather box
A large toilet glass, in silver trame

A wall hanging cupboard, containing a quantity
of carpenter, and other tools, and a small chest,
fitted 2 drawers, containing a quantity of
ironmongery fittings, etc.

Two plated goblets, pair ditto flower pots, 3
Shefheld decanter stands, and a siphon stand

Two silver inkstands

Three volumes of Shakespeare, and 1 volume of
Antiquities of London

A mahogany and brass inlaid coin cabinet,
containing a bracelet, composed of 8 old
English silver coins, and 12 trays of sundry
silver and other coins
An antique lacquered tray, and a pair tapestry
pictures in ebonized and gilt frames, glazed
Two mahogany inlaid trays, and an antique
brass ditto
A guitar in case, and banjo in case

An American clock, in mahogany case, with a
painting of Capital of Albany, and a papier-
maché and pearl inlaid desk, with a view of
I[taly

Two old ivory and silver-mounted pepper mills,

pair ditto salad servers, antique wig stand, with
ivory top, and an Indian wvase, inlaid with
ivory and pearl, etc.
A silver tray, a ditto cup on stand, and a ditto
salt-cellar, on stand

A Shefhield liqueur stand, with 4 old English
cut-glass bottles

A leather jewel box containing 2 gold rings,
ditto thimble, ditto brooch, paste buckle, §
ditto buttons, Scotch brooch, pierced silver box,
coin brooch, enamel scent bottle, tortoise-shell
and silver clip, and sundry oddments

A bronze group of deer, ditto of men, lustre
dish, Chinese teapot, and a Worcester dish
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A barometer, and 3 South African wooden
paddles

A glass, in oak frame, a mahogany butler’s tray
and stand, and a Moorish inlaid pearl stool

A violin and 2 bows, in case

An electric neurotone, in mahogany box, a
ditto dryer, and a box of sundries

Two artist’s colour boxes, with contents

An electric clock, in maple case, by Express
Lift Co.

A Blick Universal time-recording clock

Old brass ship's lantern

A pair of antique lamps

A spinthariscope, and quantity of slides for
specimens

A pair Persian needlework curtains

Pair old Chinese porcelain vases

Pair Persian aubusson curtains

An appliqué table cover, and an Indian" em-
broidered piano cover

A Chinese embroidered silk shawl
Three old Delft vases, and 4 ditto plates

Two old Persian vases, a ditto glass vase, and 3
antique Persian plates

A pair Dresden vases and covers, and a pair
smaller ditto

A Persian brass incense burner, 2 Persian candle-
sticks, and a brass rosewater bottie

An antique brass shrine

Antique lead box and cover, silver lamp holder,
and a carved ebony box

Nine pieces of glass (various)

An old Chinese mandarin plate, and 4 blue and
white plates

Ten articles (various)

Large drawing board, 2 T-squares, 3 maps,
and books (various)

Electric projection lamp, cricket bat, and
Brownie developing tank

Three V.P.K. or No. 0 Brownie daylight deve-
loping tanks (Kodak as new)
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TYPEWRITERS, &c.

Sun visible typewriter

Two dozen typewriter ribbons for standard
machines

Ten boxes of carbon paper

Hammond typewriter, in working order

Royal typewriter and cover, in good order

A typewvriter

The Contents of a Workshop. Without reserve.

A 3l-in. centre Drummond lathe on treadle and
stand, with 2 face plates, change wheels, and
all the usual accessories, in very good condition

A Goodell-Pratt bench drilling machine, with
chuck

A 5-ft. G-in. carpenter’s bench, fitted with 2
drawers, vice, and rack fitting at back

A double emery grinder, with twin pedal and one
emery wheel

A 5-in. quick grip parallel vice

A brazing stand, and guantity of stakes and
smith’s tools

A Millennium garage jack

A Weston chain and block to 1 ton

A 4-ft. tool cabinet with 5 drawers and top
fitting

A 2-ft. G-in. bench, and 1 other

A Bartel blowlamp, with pressure gauge

A Starrett Universal square set, in case

A Yankee double-geared breast drill, with chuck
1 brace and 14 bits

A Milne's foot pump, with pressure gauge

r'i Neothill ditto

A case (incomplete) of Starrett and other instru-
ments

A 5-in. independent chuck, with H:\ ersible jaw
and kev, and a 3-in. 5.C. chuck, 2 sets of jaws
and key

A dozen slide-rest tools, hand drill, and tape
measure

A double-geared breast drill, and tools (various)



186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199

200
201

. 202

203

204
205
206
207

208

209
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Small anwvil, hammer, mallet, pliers, and tools
(various)

A variety of punches, chisels, etc., and box of
brass lubricators

Three cross-cut, rip and tenon-saws, and jack
plane

Large Stilson spanner, footprint ditto, and large
hammers, mallets, screw-drivers, etc.

Large adjustable spanner, motor jack, gas heater,
soldering iron, hammers, ladles, etc.

Two set squares, marking gauge, oilstone, pliers,
files, ete.

Pair of 895 by 134 Dunlop tubes, and large
quantity of motor accessories

Quantity of stocks and dies, taps, screw plates,
and tap wrench

Ouantity of B.S.A., box and other spanners and
tools (various)

Set of 1-in. number punches, 2 cutting pliers,
drills, reamers, etc,

Thirty-six large and small files, and 3 steel
clamps

Quantity of carpenter’s chisels, gouges, etc.

A guantity of spanners and tools (various)

Metal plane, oilstone, spirit level, and sundry
tools

Quantity of electrical and other sundries

Four boxes of sundry fittings

Three boxes of screws and fittings (various)

A 33-in. steel rule, large fret saw, and tools
(various)

A 12-in. Green's lawn mower

A 20-in. Holloway garden roller

Large anvil on block

Epicycloidal cutting frame, by G. Plant, with
full set of change wheels, in mahogany case
Set of Walworth stocks and dies with guides,
from Zin. to lin.

Six new locks, Bourdon gauge, and a number of
bath fittings

Box of paints (various)
Pipe vice, oilstone, pliers, twist drills, ete,
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FURNITURE, &c.

A 4-ft. mahogany railed-end bedstead, on rollers,
lath boards, box spring, hair overlay, and
feather bolster

Mahogany chest of 4 drawers

Ditto

Mahogany wardrobe with interior fittings, en-
closed by mirror panelled doors and 4 drawers
below

Mahogany fitment of settee with baluster rail
sides, spring and stuffed back, loose squab
covered in red, and wire spring '

Two brass switches and 2 brass electric fittings,
with metal shades, at back of settee

Two easy chairs with arms, and covered red

Vacuum cleaner, complete (almost new)

Mahogany-frame chair, with stuffed seat

Metal electric table heater, with flex and plug

Spirit tantalus (3 decanters)

Gong

Mahogany-frame swing toilet mirror, on turned
support

Small desk

Indian war weapon

Hall stand

Pay desk

Open sideboard

Solid mahogany overmantel, with plate-glass
mirror

Solid mahogany drawing-room tea table (A.F.)

Mahogany piano stool

Antique tapestry-covered footstool

Ditto

Two mahogany-framed arm-chairs, 3 others,
and iron fender

A beech-framed dressing glass, and a mahogany-
framed folding ditto

Kent's knife machine

Carved oak couch, leatherette covered

Bundle of brass stair rods, carpet sweeper, and
iron kerb

An 8-day marble striking clock, with bronze
Marli horse
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A wooden trunk containing photographic items,
lens, and 2 camera stands

Box containing wireless parts and other articles

Seven bottles with silver mounts, and other
pieces of silver (various)

Four cut bottles, a jug, and 8 pieces of glass
(various)

A pedestal writing desk (A.F.)

Mahogany library table, with 2 drawers

Iron fender, and set of irons

Five cartons of set butterflies

A case of Diamanté sparkling wine

Ditto

OIL PAINTINGS, PRINTS,
ENGRAVINGS, &c.

Small oil painting, in gilt frame, and 2 others
Sixteen engravings and prints, framed

Five pictures, framed and glazed

Framed engraving—Mrs. Siddons as the Tragic
Muse ; two shipping prints, in maple frames,
and plaster cast, in oak frame

Two old gilt oval pictures

Large number of old prints on various subjects
Large print, in gilt frame, small table, and a chair
Two oil paintings—Scene with cattle (artist
unknown}), and Scene with horse, by Cockburn,
Sidmouth, 1823; 2 e s—The General
Assembly of the Kirk of Scotland, 1783 (with
key to Allen’s print), and The Body of a Young
Man, etc. (Ist print), Engraved by Robt. Pollard,
from painting by R. Smirke, March, 1787
Framed pamted velvet panel

Parcel of old engravings, prints, water-colours,
etc.

A portfolio of unframed engravings—The Devils
of Notre Dame, by Joseph Pennell

Oil painting—Marine View, signed Cole, in gilt
frame, and 2 others

Three framed oil paintings

Ditto—Hunting subjects

Old coloured print, in maple frame, and 3 others
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Japanese colour print, framed tinsel picture,
and 2 o1l paintings

Five pictures, various (1 A.F.)

Two framed mezzotints, signed proofs

Daniell’s Animated Nature, 1 vol. ; Polynesian
Researches, by W. Ellis, 4 wvols.,, 5 pictures
(various), and books (various)

The Anatomv of the Human Beody, 2 vols,,
bound, coloured plates

Nelson's India, 1 vol. ; Jerusalem, Porter, 1 vol. ;
Livingstone's Afnca 2 vols. ; London Suburhs
1 vol. ; The Great !'s'IetmImlis, 1vol.; 8 othr:rs;
Humphries’ British Moths, coloured plates,
2 wvols. : Kearton’s British Birds, 1 vol., and
12 others on Natural History subjects

A number of scrap-books, etc. (3 bundles)

A parcel of old books

A folio of engravings

Surgical Anatomy, with plates, and 2 other old
medical books (3 vols.)

A Treatise on the Hyvdrocele or Watery Rupture
and other Diseases, by« B Eott, l?{‘:{}, and
3 others

The Works of Thos. Sydenham on Acute Diseases,
1788, and 2 vols. Medico-Chirurgical Review
(3 vols.)

Portfolio containing a large number of Kronheim
colour prints, ditto by Leighton, Cruikshank
prints, and others

Old Atlas and plan of Old London, and an old
Bible, 1735

Eight bound vols. Art Journal, 1856-63, inclusive

Picturesque Palestine, 4 vols.; Nolan’s History
of India, 4 vols. ; Milman's Works, 4 vols.

Old England, 2 vols.
After London, Jefferies, 1st editions

London Apprentice; Notre Dame, 2 vols.,
English, and 10 others

Down West, and 3 other yachting books
Quantity of prints (various)
Quantity of books (various)

[ C-/ o
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Iron safe with Chubb’s patent lock, 2ft. 6in. ’7717
high, 2{t. deep, 2ft. wide, on cupboard stand

Iron copying press on 1-.tand with drawer Aial =

Set of 6 Double Flephant plan drawers, in ']
2 sections

Three drawing boards, and small table [/ fe'f-*-

Three bentwood chairs

Large deal table, covered American cloth, with
drawer

A 12-in. dumpy level, bv Doublet, in case, tripod,
staff, and 100-ft. chain

Two large rolls of oilcloth

Two ditto

A 1}-in. scale model X-ray coil £ f:/ - :

An 18-in. Apps-Newton X-ray coil (unmounted) /% /-

A Harmsworth Encyclopadia, and quantity of
medical and scientific works :

Large quantity of mica strip, minerals, fossils, &/ -
pocket lenses, etc. ;

Quantity of Seissler tubes, chemical glass, etc. 2 0/~

Bottle of quicksilver, and 2 bottles of liquid ./ -
gold and silver “

About 50 grs. uranium (metal), and quantity
of rare metals and salts ;

Electric kettle, 200 volts, and sundries 47/ -

Quantity of paraffin wax, coil parts, etc.

Clark’s expanding bit to 3in. 5§ =

Hobbies’ patent combined mitre cutter and
corner clamps, with saw

Geared bench drill, with arbor for emery wheel

Spinthariscope with 3 screens, dichroiscope, ; / H"~ o ;
uranium glass bottle, and 2 dishes

Quanht}r of old military relics, volunteer belts,
flags, etc.

A Dubois-Reymond medical battery

300 A gong, on stand, made from ‘75 French shell
301A A large box of minerals, from the French Pyrenees,

(o) S%30
"

named
An original Crookes spinthariscope, 1903

303A 5Six X-ray fluoroscopes

304 Six ditto
305a Quantity of sundries
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MICROSCOPES, TELESCOPES,
BINOCULARS, &c.

Binocular microscope, by Swift, 4 eyepieces, 5 &,
objectives, double nosepiece, etc., in mahogany
case

A single slide, marked A, with 50 arranged and
numbered specimens mounted by E. Burgess,
and book i |

Antique microscope and accessories, by the ./ 1
original Powell, in 3 mahogany boxes, a unique f u
specimen L R

A Wrnite Easy portable typewriter, new con-
dition, with instructions and case

A solid 1vory field-glass, in leather case

Powell & Lealand 1/10-in. objective, with extra
immersion lens front

A Gundlach 1/12-in. microscope objective

A l-in. Gundlach ditto

A 2-in. ditto (same maker)

A }-in. ditto, Smith & Beck

A fine quality 3x opera glass, new condition, in
case

A fine quality pearl opera glass, 3x, new con-
dition, 1n case

Morton ophthalmoscope, in case, by Curry &
Paxton

A fine and complete harmonograph, on tripod,
with mahoganv table, weights and other fittings,
in case, by Newton & Co.

A portable pathological microscope, by Seibert,
solid brass base, sliding and fine adjustment,

3 eyepieces and prismatic and periscopic
oculars, 3 objectives in box, Nos. 25/26, double
mirror, in mahoganyv box

A powerful telescope, by Pve Instrument Co.,
Cambridge

Three Sykes’ hydrometers
Air pump combined with vacuum pump
A Watkin's clinometer, small case of drawing
instruments, and a map measure :

Four air and water beds

Thirty-six pairs of scissors, 1 gross pencils, and
sundries
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Mahogany box containing micro. slides and slips

Surgical instruments, including midwifery forceps
and instruments, various nose and throat
instruments, in new condition, and miscellaneous

Tripod stand

A surveyor’s chain, and set arrows

Forty }-oz. p'lckctq of microscopical glasses for
slide mounting (new), and 3 dozen unspillable
ink bottles

A case of 82 lantern slides—Views of California,
etc., in good condition

About 40 lantern slides

A Naval commander’s 1-draw telescope, by
T. Cooke & Sons

CAMERAS, LENSES, AND
OTHER PHOTO APPARATUS.

Ross Aircraft lens, No. 4

Ross Airo lens, F/6

A dozen condenser lenses

A dozen ditto

Ross lens, telecentric, 17in., No. 75614

Busch’s Vade-mecum set, 7 lenses and 5 mag-
nifiers, in case, No. 110275/76

Long-focus Montauk camera, case with 3 7 by 5
film slides, and T.P. shutter

Lus type shutter, holder for chair-back, develop-
ing dish, printing frame, 20-ounce measure,
and d._-tr'k -room lamp

A whole-plate field camera, with 3 D.D. slides
An 8 by 5 mahogany camera, by Morlet, with 3
8 by 5 double slides, also 3 7 by 5 American
double slides (same register), and 8 by 5 rapid
double lens by C. Barr, with Waterhouse
diaphragms, lens No, 4913

A set of 6 lenses, in box

A l-plate Watson's Acme camera, aluminium
bound, 3 slides, 2 Dallmeyer lenses and leather
case, and a large portrait lens

A No. 3 Folding pocket Kodak, fitted with
Goerz anastigmat lens, in compound shutter,
in fine order, in leather case
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No. 4 folding Kodak, 5 by 4, with R.R. lens,
and leather case

A }-plate Nydia camera, Aldis F/7-7 lens, speeded
shutter, roll holder, 4 single slides, and leather
case

A 10 by 15-cm. folding plate Goerz Tenax, Goerz
Dagor anastigmat F/6-3 lens, compound shutter,
1 single slide, tan leather case

A 9 by 12-cm. folding plate camera, aplanat
I'fﬂ lens, single shutter, 1 single slide

A —plate Thornton-Pickard roll-film and plate
Autmmn camera, 3 double slides, plate back,
and focusing screen, canvas case

A }-plate Ross Twin reflex, Ross extra rapid
F/5:6 lens

A }-plate stand camera, Dallmeyer R.R. lens,
3 double slides

A 2A autographic Brownie, R.R. lens, speeded
shutter

Watch-pocket Klimax camera, Aldis Uno F[7-7
lens, compound shutter, 3 slides, and F.P.
adapter

A }-plate roll-ilm and plate-back Carbine,
Ensign anastigmat F/6 lens, speeded shutter,
and focusing screen

A 9 by 12-cm. Ernemann folding plate camera,
aplanat F/8 lens, speeded shutter, and 2 slides

A }-plate Newman & Guardia Nydia folding
plate camera, Ross homo. F/8 lens, changing
box, and leather case

No. 1 Ensignette, Ensign anastigmat F/6 lens,
speeded shutter

No. 2 Ensignette camera, Cooke F/6 lens, speeded
shutter

Portrait lens, in rack focusing mount

A 5 by 4 Planex reflex camera, Blitz anastigmat
F/6-8 lens, 3 double slides :

Vest-pocket roll-film camera, aplanat F/6-8
lens, speeded shutter

A9 b\ 12-cm. Ernemann folding plate camera,
aplanat F/8 lens, speeded shutter, 2 slides

A }-plate folding plate camera, smgl{? extension
Beck Neostigmar F/7:7 lens, speeded shutter,
3 slides, IF.P. adapter, and canvas case
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A 2a folding autographic Brownie, R.R. lens,
speeded shutter

No. 2 Ensignette de Luxe, Cooke anastigmat
F/6-3 lens, speeded shutter, and case

A 9 by 12-cm. Ernemann folding plate camera,
aplanat F/6-8 lens, speeded shutter, 2 slides
A }-plate Optimus folding plate camera, R.R.
F/8 lens, reller-blind shutter

A 9 by 12-cm. folding plate camera, Dialytor
F[5:5 lens, Ibso shutter, 8 single slides, leather
case

Vest-pocket Ernemann focal plane camera, Zeiss
Tessar I'[4°5 lens, 3 slides, F.P. adapter

A 3% by 21 Ica Bebe fofdmg plate camera, Zeiss
Tessar F|4-5 lens, compound shutter, and F.P.
adapter

A 5 by 4 Lizar's Challenge camera, Goerz anastig-
mat F/6-8 lens, automatic fully speeded shutter

Butcher's Empire Standard cinematograph pro-
jector, on heavy iron stand, hand driven, with
Maltese cross and large Russian Iamph::mse,
fine projection lens with sliding movement,
and extra lens for projecting lantern slides

Butcher's Empire cinematograph projector, hand
driven, for use with Standard films, complete
with lens, in rack and pinion mount, electric
lamp, and resistance for use with voltage up
to 250

A }-plate Ensign Mascot camera, single lens,
6 sheaths, also 3 No. 2 box Brownies

No. 2 Ensignette de Luxe, Zeiss Tessar F/6-3
lens, compound shutter

Hahn Goerz Standard cinema projector, with special
Goerz projection lens, prism for use with electric
light civcuil, with self-contained motor drive,
mounted, with transformer in base, with metal case
A 16-guinea cinematograph projector for 16mm.
film, complete except for lampholder

A }-plate Holborn reflex magazine camera
(complete)

A }-plate Shew reflector reflex camera, heligonal
F/5-5 lens, 15cm. reversing back, 3 slides

A folding camera, 5in. by 4in., complete with
film-pack adapter
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Lancaster }-plate, with D.D. slide, lens, and
2 printing frames

Two bellows camera shutters

Three Ensign developing tanks (new)

Three ditto

A }-plate reflex camera, speeds instantaneous
to 1/1300, rising and extending front, excellent
lens, 3 D.D. slides

A 4-in. lantern condenser, in brass mount

Ross No. 1 cabinet portrait lens, in leather case

STAMPS.

Early postage stamps, British Colonies, ete.

Parcel of books

Collection of old stamps, in album

Valuable lot of clean stamps

Collection of ditto, in book

Box of loose stamps, in great variety

A box of stamps, quantity duplicates

Collection 1,200 stamps, in Strand album

Large number of military buttons, in box

Book of good stamps, including Malta and other
Colonials, and rare Hanover, etc., catalogued
high

(zood box mixed stamps and large parcel of books
on Stamp Collecting

Good collection of stamps, including many mint
British Colonials, valuable lot

Nice collection in Lincoln album, containing a
egreat number of good stamps

WIRELESS AND ELECTRICAL
APPARATUS.

An electric pyrometer, Kelvin & Schmidt, to
600° C.

A 9-h.p. electric motor, No. R 26516, by the
British Thomson-Houston Co., Ltd., continuous
current, 330 volts, shunt wound, 154 amp.,
1,120 r.p.m. continuous, rating circuits, 460
volts to 530 volts.

Fine Marconi tuner (perfect)



21

403 Valuable 1-valve receiver for all wave-lengths up
to 20,000, including broadcast band, can be
used as wave-meter or separate oscillator

404 A G-valve French amplifier complete (scarcely
used)

405 Experimental 2-valve receiver

406 Two receivers, 1 perfect, the other incomplete

407 A 7-valve R.A.F. amplifier (never used)

408 A 3-valve amplifier

409 A ditto

410 Unit valve set (3 units), 1 filament resistance, and
3 switches, etc.

411  Elwell 1-valve amplifier

412 Two electric cooking plates

413 A Cossor valve, Ediswan ditto, and 4 others
(A.F.)

414 Two 6-volt accumulators

415 100 single-pole fuse drops

416 Ditto

417 Ditto

418 Ditto

419 A moving coil voltmeter, scale 0-6 volts, accurate
and perfect, by Ediswan, high resistance, suit-
able for wireless

420 A ditto, scale 40-120 volts, accurate and perfect,
by Everett Edgecumbe, high resistance, suitable
for wireless

421 Four Clydon dunal condensers, 2 Western Electric
Co.’s L.F. transformers, 4 Burndept super-
heterodyne transformers, 2 Precise condensers,
and 4 Western Electic Co. valve holders

422 A set General Radio of America super-heterodyne
transformers, a set Precise Manufacturing Co. of
America ditto, with 4 valves and oscillator coil,
a set of 4 valves for above, and a Western Electric
power valve and holder

423 400 electric lamps, M.F. (vaiious)

424 Five dozen mnspection conduit tees, and 8 dozen
ready-made bends

425 Four G.E.C. 2-way 10-amp. distribution boards,
with switches

426 Two Ediswan A.R. valves, a Cossor valve, a
Marconi R, valve, and a M,O, ditto
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B.T.H. portable S-valve super-heterodvne (in new
condition), complete with self-contained speaker,
valves and batteries (new), in perfect working
order

Very fine portable 3-valve loud speaker set,
complete with batteries, valves, phones and
Amplion loud speaker (listed £30)

Eagle 3-valve wireless set, with Marconi royalty
paid

Theodolite

Four electric fires, and 3 door springs

A * Free Edge " cone loud speaker

Four magnetos, 6-cylinder, in working order
124 new hydrometers (assorted), in cylinders,
with details, in a case

Two bags iron rivets (each 1 cwt.}

A belt-stretching machine (new and complete)

Three tins leather belt dressing (each 19 1b.)

Four Government 2-valve wireless sets

Five tinned iron boilers, 3 with grids

500 aluminium cigarette cases, in a case

Two large blow-lamps, and a Primus stove

A bag C.T. electric cable, and 3 coils (each 72
vards) workshop twin 14/36 flex

An electric radiator, gas stove, and a 1-it, by
3-ft. waste receptacle
100 wooden wire reels (assorted sizes)

A box motor fittings

A Crossley model 5-38 receiver, De Luxe model,
with sloping front

A wireless crystal receiving set

Two portable field telephone sets

END OF SALE.
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